
Požární ochrana 

1.ročník  

Jak poznat hasiče 

Co všechno je práce hasičů 

Přivolání pomoci 

Pravidlo: zastav se – lehni si – kutálej se 

 

2.ročník 

Přivolání pomoci, ohlášení požáru, správné chování při požáru 

Základní označování nebezpečných látek 

Základní a bezpečnostní a výstražné tabulky 

(zejména nebezpečí úrazu elektrickým proudem, požáru, výbuchu, poleptání, …) 

 

 

Kdy volat hasiče - při požárech, živelných pohromách a různých nehodách – všude tam, kde 

je potřeba provádět záchranné a likvidační práce 

Jak volat na tísňovou linku 

      co se stalo – popsat událost, co je zasaženo 

      kde se to stalo – adresa, obec, ulice, číslo popisné, v neznámé krajině důležitý orientační       

      bod 

      kdo volá – své jméno, popřípadě číslo telefonu 

Zásady: odpovídat na otázky dispečera, nezavěšovat první, zůstat v dosahu telefonu 

 

Jak se chovat při požáru: 

Vznikne-li požár, okamžitě a z bezpečného místa volám hasiče (150). Pokud je v blízkosti 

dospělý, řeknu mu to. 

Pokud je místnost zakouřená, kleknu si na zem a rychle místnost po čtyřech opustím. Jestliže 

se dusím kouřem, dám si mokrý nebo alespoň suchý kapesník, ručník přes no a pusu, snažím 

se dostat ze zakouřeného prostoru. Sáhnu na kliku, zda-li není horká. Pokud bych musela jít 



přes hořící nebo silně zakouřený prostor, utěsním zavřené dveře hadrem, dekou. Přelezu 

k oknu a upozorněním voláním HOŘÍ, vyvěšením něčeho z okna (oblečení, prostěradlo, …), 

nebo se snažím na sebe upozornit jinak. Nezapomenu varovat i ostatní lidi (boucháním a 

voláním HOŘÍ). Neschovám se do skříně, nebo pod postel. 

Starší děti použijí při hašení malého požáru vodu, mokrý ručník, deku nebo hasicí přístroj, 

odstraní hořlavé předměty z dosahu požáru. 

 

 

                                                                                                  

                                           

 

V případě, že na mě začne hořet oděv, chovám se podle pravidla:  

zastav se – lehni si – kutálej se 
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           Výstražné tabulky 

 

 

 



 

 


